
Das Arrangement bietet Ihnen folgende Leistungen:

Soccer Lounge im Hilton Garden Inn | Sehr guter Tribünenplatz in der Mercedes-Benz Arena (EnBW Tribüne) | Nur wenige Geh

minuten von der Soccer Lounge entfernt | Parkplatz (pro 2 Karten) im Parkhaus Carl Benz Center | Exquisites Catering inkl. Getränke 

in der Soccer Lounge (Öffnung: ab 2 Stunden vor Spielbeginn und bis 2 Stunden nach Spielende) | TV-Bundesliga-Berichterstattung 

über Plasma-Bildschirme | Attraktive Gewinne beim Ergebnis-Tipp-Spiel | Beste Betreuung durch ein professionelles Hostessen-Team | 

Ein umfangreiches Werbepaket |

Business Bereich Untertürkheimer Kurve | Lernen Sie vorraussichtlich ab der Rückrunde den nagelneuen, attraktiv gestalteten Busi-

ness Bereich in der Untertürkheimer Kurve kennen und schätzen. Vor dem Spiel, in der Halbzeit und nach dem Spiel erleben Sie hoch-

klassigen Service und Komfort in Ihrem neuen Domizil. Als Dauerkartenkunde kostet Sie dieses „Upgrade“ keinen zusätzlichen Cent! 

Bis es soweit ist, erleben Sie die Faszination der Bundesliga-Heimspiele des VfB Stuttgart in der Soccer Lounge im Hilton Garden Inn.

Soccer Lounge im Hilton Garden Inn / Business Bereich Untertürkheimer Kurve – Saison 2010/2011

»Schon jetzt auf später freuen!«
Wechseln Sie mit uns aus der Soccer Lounge  
         im Hilton Garden Inn in den Business Bereich  
     Untertürkheimer Kurve! 

Saison 2010/2011

Soccer Lounge im Hilton Garden Inn

Business Bereich Untertürkheimer Kurve



VfB Stuttgart Marketing GmbH • Mercedesstraße 73 B • 70372 Stuttgart

Telefon: +49 (0) 711 - 55 007 250 • Telefax: +49 (0) 711 - 55 007 251

Soccer Lounge im Hilton Garden Inn / Business Bereich Untertürkheimer Kurve – Saison 2010/2011

Hiermit buchen wir verbindlich zum Preis von EUR 2.975,00 zzgl. MwSt. pro Business Paket 

(bitte die gewünschte Anzahl eintragen)

_____ Dauerkarte/n (17 Bundesliga-Heimspiele in der Saison 2010/2011) 

Um eine teilweise steuerliche Absetzbarkeit der Gesamtkosten Ihres Business Pakets zu ermöglichen, wird die Rechnung  

aufgeschlüsselt in Eintrittskarten, Bewirtungskosten und Werbepaket.

Da nur ein limitiertes Kontingent an Plätzen vorhanden ist, erfolgt die Zuteilung nur so lange freie Plätze verfügbar sind. Den 

genauen Spieltermin gibt die DFL in der Regel vier bis acht Wochen vorher bekannt. Für die Buchung von Tageskarten erhalten Sie 

Mitte Juli, nach dem Erscheinen des Spielplans ein gesondertes Angebot. Für weitere Informationen und Rückfragen stehen wir 

Ihnen gerne zur Verfügung. 

Rechnungsanschrift (bitte in Druckschrift) 	 Lieferanschrift (sofern abweichend)

Firma:

Name (z.Hd.):

Adresse:

PLZ/Ort: 

Telefon:

Datum und Unterschrift Besteller		

Mit meiner Unterschrift akzeptiere ich die Allgemeinen Ticket-Geschäftsbedingungen (ATGB) des VfB Stuttgart 1893 e.V. (für den Erwerb und Verwendung der Eintrittskarten 
zu den Veranstaltungen des VfB Stuttgart) sowie die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der VfB Stuttgart Marketing GmbH (AGB Business Logen/-Seats) für den Erwerb von 
Business Logen und Business Seats. 


